

BLESKOVÉ

povodně 2009



HUSTOPEČE NAD BEČVOU. Voda zaplavila desítky domů a napáchala škodu, jejíž výše se odhaduje na desítky milionů korun. „Seběhlo se to všechno strašně rychle. Když jsme viděli, jak se valí voda, utekli jsme nahoru do patra. V domě byli tři dospělí a jedno šestileté dítě. Hasiči nás naštěstí brzy vyprostili a odvezli na loďce do bezpečí,“ shrnula obyvatelka městyse. Foto: Jiří Kopáč



STŘECHA SUPERMARKETU V HRANICÍCH SE ZRŮTILA. Hned tak si Hraničané v obchodním středisku Billa nenakoupí. Od střeďečních záplav je tato velkoprodejna mimo provoz. Téměř polovina její střechy se propadla dovnitř a z přední části budovy opadala většina stropních podhledů. Na horním snímku je zaplavené okolí dálnice u Hranic. Foto: Marcel Mátl, Kateřina Kapková



BĚLOTÍN. Vlivem mohutného proudu vody se minulou středu večer v Bělotíně zřítilo do potoku Luha několik balíků cihel, uskladněných u břehu. Při pádu prorazily středotlaké potrubí plynu. Foto: Kateřina Kapková



POLOM. Obyvatelé obcí postižených záplavami se minulý pátek pustili do práce. Čeká je dlouhý úklid a náprava škod, které způsobila velká voda, jež se prohnala regionem. Například v Polomi jsou poničené komunikace a všichni odklízají hromady sutin a uklízí obec od nepořádku a bahna. Foto: Jiří Kopáč



ŽIDOVSKÝ HRBITOV V HRANICÍCH. Smutný pohled byl ještě minulý pátek na židovský hřbitov v Hranicích. Z obrovských kaluží trčely náhrobky a voda tam vsakovala do země jen pozvolna. Foto: Kateřina Kapková



DRAHOTUŠE. V obci nabral proud v potoce takovou sílu, že v jednom místě doslova nadzvedl silnici. Foto: Jiří Kopáč



ČERNOTÍN. Záplavy na Hranicku si vyžádaly jeden lidský život. Jedná se o třiatřicetiletého muže z Černotína, který přecházel přes mostek, udlouzl a spadl do rozvodné říčky. Foto: Jiří Kopáč

Více na webu



VIDEO FOTO INFO

Více fotografií, z obcí zničených povodněmi, ale také video a další texty, najdete na našich webových stránkách

www.prerovskydenik.cz

zprávy on-line
www.hranickydenik.cz